

# 助推体彩公益 活动深入人心

3月10日,鹰潭贵溪市教体局在沿河路举办了贵溪市2019年“体彩杯”老年人门球赛公益活动,现场来了很多观看比赛的亲友团和群众,大家围着球场替自己的家人加油鼓劲。随着比赛的深入,现场气氛达到高涨。围观的群众纷纷对体彩关爱老年人,丰富老年人业余生活的做法点赞。

比赛现场“公益体彩,乐善人生”的口头宣传不绝于耳,这让更多人了解了体彩公益性——中国体育彩票作为公益彩票,除了支持全民健身和奥

争争光计划外,体育彩票公益金大部分用在了社保基金、老年人、青少年活动场所建设和维护、红十字会人道主义救助事业等专门基金上。几个参与活动的群众表示,通过参与这次公益活动,让他们了解到体彩的公益性,了解到体彩公益金的用途。这次活动不仅拉近了体彩与广大群众的距离,还加深了体彩在人们心中的形象,通过面对面交流,进一步提升了体彩品牌形象,并加深了体彩公益性的印象。

(方精敏)

## 投注7星彩已成习惯

3月17日晚,中国体育彩票7星彩游戏第19030期开奖。当期的开奖号码为:7、9、3、8、6、2、7。九江市修水县04809体彩网点购彩者林先生中得四等奖12注,奖金合计3600元。

林先生是一位资深购彩者,用他自己的话说,购买彩票已成为他生活的一部分,“尤其是7星彩,多年来,我早已习惯每期购买7星彩,没事就会去体彩网点坐一坐。”林先生说。

林先生当期除了投注这张中奖彩票外,还买了另一张彩票。“我原本每期就买两张,一张机选5注倍投,另外一张也是机选5注,但不倍投。在我中奖的这张机选5注倍投号码中,第一注的后4位8、6、2、7



与开奖号码相同,中得了7星彩12倍四等奖,奖金3600元。虽然没有中得一等奖,但收获四等奖,我也觉得十分幸运。”

林先生表示,他会坚持购买体育彩票,也会尝试着坚守一注号码,说不定能给自己带来意想不到的回报。

(匡水林)

## 投注时保持理性心态最重要

3月18日,大乐透第19030期的开奖号码为:前区07、09、13、14、33,后区02、04。萍乡市莲花县广场西路18号16406体彩网点购彩者郑先生中得四等奖3注、五等奖6注、六等奖12注、八等奖30注、九等奖12注,奖金合计1.37万元。

3月19日,郑先生早早来到网点兑取了奖金。据郑先生介绍,他购买体育彩票已有七八年,每个大乐透开奖日都会雷打不动走进体彩网点买上一张。3月18日下午5点左右,他来到16406体彩网点,购买了一张7+3复式票,号码是根据之前若干期开出的号码选择的,“我喜欢把认为可能出现的号码一起选上,中奖几率会高一些。”郑先生说。当晚,开奖结果揭晓后,



漫画 / 王青

郑先生发现,他投注的彩票因为前区差一个号码,与一等奖擦肩而过。

郑先生告诉其他购彩者,投

注时一定要保持理性的心态,享受体彩带来的乐趣,为国家体育公益事业奉献爱心,同时期待好运再次降临。

(朱建容)

## 新规则令中奖者大吃一惊

3月2日,体彩大乐透第19023期的开奖号码为:前区01、03、14、26、30,后区06、11。宜春市的刘先生机选了5注大乐透,其中一注中得前区5个号码,获得三等奖,奖金1万元。

刘先生中奖后表示,得知中奖后并没有太兴奋,因为以往三等奖奖金只有几千元,这次既没

追加投注也没倍投,所以估计奖金不会很高。但当他将彩票拿到体彩网点兑奖,显示奖金为1万元时,他问销售员这是怎么回事。经过一番讲解,刘先生才明白,现在实施了大乐透新规则,三等奖已变成固定奖,奖金为1万元。当期二等奖单注奖金高达124万多元,这让许多购彩者感

到惊讶,大家议论道,要是刘先生能再中一个号码,有可能立即变成百万富翁。

刘先生听后恍然大悟,也许是太久没中奖了,这么大一个变化他都没有关注。不过,刘先生说,购买彩票还要放宽心态,以后会继续支持体彩。

(乐刚)

## 机选票带来喜悦

3月13日晚,赣州市全南县寿梅路老酒厂07113体彩网点购彩者小刘投注的大乐透中得六等奖。

小刘只是隔三岔五才会买上一注大乐透,而且多是自选投注。

虽然他不像其他资深购彩者那样每期都买,但每次投注都格外用心,除了研究大乐透走势图外,还会在网上查看大乐透冷热、遗漏号等信息。这次投注,他第一次运用了机选方式购买大乐透,便获

得200元奖金。

小刘说:“长期以自选方式投注大乐透收益一般,这次选择了最简单方式,机选了5注,没想到能中奖,非常开心。”

(温智梅)

## 坚持下去希望中大奖

3月13日,景德镇市购彩者中得大乐透二等奖11注获奖金1260万元后,各体彩网点的购彩者纷纷购买大乐透。

20022体彩网点是新加入体彩销售队伍的网点,该网点销售员把大乐透中奖喜报贴在玻璃门上,LED屏上打出中奖喜讯后,立即吸引了过路人进店。一位姓王的女士说,之前她没有购买过彩票,当看到购买大乐透中二等奖都能获得1000多万元奖金后,马上心动了。在听完销售员对大乐透的玩法介绍后,她立刻购买了10注大乐透彩票并进行了追加投注。

第二天,王女士告诉销售员,她购买的大乐透中了三个小奖,“第一次购彩就中了小



漫画 / 王青

奖,以后坚持下去,我可能也会中大奖。”

(黄继军)

广告

中国体育彩票

中国体育彩票已为国家筹集公益金3724亿元,每一分公益金都来自您的支持,不忘初心,继续前进,我们一起加油!

公益体彩 乐善人生

体彩公益金被广泛应用于:

- 全民健身计划 | 奥运争光计划
- 补充社保基金 | 教育助学 | 法律援助 | 城乡医疗救助
- 扶贫 | 残疾人救助 | 红十字事业 | 赈灾救灾
- 农村养老服务 | 文化事业